Travailler en classe

Niveau: 2nde
Modalité: Travail en groupe a rendre.

Contexte: Les compétences ne sont pas
signalées.



lenne version

ANnc

5ur la plage de Meaux, |2 maitre nageur utilize
une corde de 160 métres de longueur et quatre
bouées A, B, C et D pour délimiter une zone de
baignade rectangulaire.

Il s& demande ol placer les bouées pour
gue la zone de baignade ait |a plus grande aire
possible.

On note x la longueur 48, en métres.

A guelle distance doit-il placer sesbouges ?

Une conjecture

1. Entre quelles valeurs x varie-t-elle #
2. Calculer en fonction de_x, les dimensions de la zone de baignade.
En déduire que l'expression de I'aire, notée o4, de la zone de baignade verifie 'expression :
Alx) = —2x* + 160x
3. Compléterle tableau suivant -

x (m) a 10 20 30 40 50 a0 70

g0

Aire (m?%)

4. [leprésenter graphigquement ['évalution de 'aire en fonction de x sur le graphique suivant

5. D'aprésle graphique, pour quelle valeur de x 'aire est-elle la plus grande ?
On notera x, cette valeur et <A 5 I'aire correspondante.

Une démonstration

On va montrer que pour toutx compris entre 0 et 160, 'aire du rectangle <1 est toujours inférieure o1 .

6. Factoriser 'expression=1 — <.
7. Endéduire le signe deAd — o1,
8. Conclure.



Nouvelle version

Sur la plage de Meaux, le maitre nageur utilise
une corde de 160 métres de longueur et quatre
bouéesA, B, C et D pour délimiter une zone de
baignade rectangulaire.

Il se demande ou placer les bouées pour
que |la zone de baignade ait |a plus grande aire
possible.

On note x |a longueur AB, en métres.

A quelle distance doit-il
placer ses bouées?
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Sur la plage de Meaux, un maitre-
nageur utilise une corde de 160 métres
de longueur et quatre bouées A, B, C et
D pour délimiter une zone de baignade
rectangulaire.

Il se demande o1 placer les bouées
pour que la zone de baignade ait 1a plus
grande aire possible.

A quelle distance doit-il placer ses
bouées ?
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